

令和2年4月版医科診療行為マスター登録内容の一部変更（R2.4.7現在）

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
A245-00	190149210	データ提出加算1（許可病床数200床以上）	5	施設基準①	3558	3748	「令和2年度診療報酬改定関連通知及び官報掲載事項の一部訂正について」（令和2年3月31日事務連絡）に基づき変更
A245-00	190207010	データ提出加算1（許可病床数200床未満）	5	施設基準①	3559	3749	〃
A245-00	190149410	データ提出加算2（許可病床数200床以上）	5	施設基準①	3560	3750	〃
A245-00	190207110	データ提出加算2（許可病床数200床未満）	5	施設基準①	3561	3751	〃
A245-00	190217510	データ提出加算3（許可病床数200床以上）	5	施設基準⑦	3558	3660	〃
A245-00	190217610	データ提出加算3（許可病床数200床未満）	5	施設基準⑦	3559	3661	〃
A245-00	190217710	データ提出加算4（許可病床数200床以上）	5	施設基準⑦	3560	3662	〃
A245-00	190217810	データ提出加算4（許可病床数200床未満）	5	施設基準⑦	3561	3663	〃
B001-00	113017510	外来栄養食事指導料1（2回目以降）（対面）	5	施設基準①	3748	3684	〃
B001-02	113024770	救急搬送看護体制加算2	5	施設基準①	3584	3683	〃
B005-09	113032810	外来排尿自立指導料	5	施設基準①	3470	3687	〃
C152-02	114028770	持続血糖測定器加算（間歇注入シリンジポンプ連動・2個以下）	5	施設基準②	0	3691	〃

※令和2年4月診療分から適用

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
C152-02	114028870	持続血糖測定器加算（間歇注入シリンジポンプ連動・3個又は4個）	5	施設基準②	0	3691	「令和2年度診療報酬改定関連通知及び官報掲載事項の一部訂正について」（令和2年3月31日事務連絡）に基づき変更
C152-02	114028970	持続血糖測定器加算（間歇注入シリンジポンプ連動・5個以上）	5	施設基準②	0	3691	〃
D231-02	160186910	皮下連続式グルコース測定（診療所）	5	施設基準②	0	3691	〃
D231-02	160213210	皮下連続式グルコース測定（病院）	5	施設基準②	0	3691	〃
J044-00	140009010	救命のための気管内挿管	5	新又は現点数	500.00	480.00	〃
J044-02	140009150	体表面ペーシング法	5	新又は現点数	480.00	400.00	〃
J044-02	140009250	食道ペーシング法	5	新又は現点数	480.00	400.00	〃
K548-00	150284310	経皮的冠動脈形成術（高速回転式経皮経管アテレクトミーカテーテル）	5	施設基準①	3753	3174	施設基準設定変更のため
K548-00	150359310	経皮的冠動脈形成術（エキシマレーザー血管形成用カテーテル）	5	施設基準①	3753	3174	〃

※令和2年4月診療分から適用